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Una universidad privada esta considerando la posibilidad de realizar una extensa campana
de su centenario durante el préximo verano para reunir fondos para un nuevo campo de
Atletismo. La respuesta a la campafia depende del éxito que tenga el equipo de futbol esta
primavera. Si el equipo juega una temporada de ganador, muchos exalumnos contribuiran
y la camparia reunira $300.000. Si el equipo juega una temporada de perdedor, muy pocos
ex alumnos contribuiran y la camparia perdera $ 200.000. Si no se realiza la campafia, no
se incurre en ningun costo.

a) ¢Cual seria la decision optima mediante el criterio de Savage?

b) Segun su desempefio anterior, el equipo de futbol ha tenido temporada ganadoras de
60% de las veces. Cuanto estaria dispuesto a pagar el Rector de la Facultad por la
informacion perfecta?

c) Se tiene la posibilidad de contratar a un talentoso profesional para ver el equipo antes
de que comience la temporada. Cobra $ 10.000 y predice con acierto 75% de las veces
que tipo de temporada tendra el equipo. Indique si el Rector debe o no contratar a
dicho profesional y en caso de que lo hiciera, ¢ cual seria la estrategia de decisién?

En un supermercado la demanda semanal de un producto alimenticio es una variable
aleatoria normal con una media 180 cajas y desvio estandar 20 cajas. El costo de cada
caja es de $0,8 y el precio de venta $ 1,30. Pasada la semana, el producto se vence y se
devuelve al distribuidor quien bonifica el 50% del costo. Se sabe ademas que por cada
caja no satisfecha al cliente, se incurre en un costo de agotamiento de $ 0,6

a) ¢Cuantas cajas semanales deberan ordenarse al distribuidor?

b) ¢ Cual es el beneficio esperado semanal?

c) ¢Cual es el numero medio de cajas vendidas.

En una determinada industria la demanda mensual de uno de los productos es variable
con distribucién Gamma de media 500 h y un desvio de 250 Kg. Para abastecer dicha
demanda se ha decidido producir 520 Kg. por mes. EL costo total de fabricacién es de 120
$/Kg. y el $ de venta es de 200$/Kg. En caso de existir remanente, se vende a 100 $/Kg. y
si algun mes la demanda supera la capacidad de produccién, la misma puede ser
abastecida adquiriendo el producto a un competidor a 150 $/Kg.

a) ¢Cual es el beneficio esperado mensual?

b) ¢Que porcentaje de los meses el beneficio supera los $ 45.000?7?

c) ¢Cual es la demanda media para aquellos meses en que no hay sobrante??

d) ¢Cual es la demanda superada por el 10% de los meses??
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